Ocspéha Ty Madnpatixdv — 21 SentepPpiov 2009

Oépa 1 (2 pov.) Av A xou B eivon 800 olvola, deilte ot

(i) P(A)UP(B) CP(AUB).

(ii) P(AUB) =P(A)UP(B) av xat ué6vo av AC B R B C A.

(iif) P(A\ B) € (P(A)\P(B)) U{0}.
Opa 2 (1.5 pov.) Do xadewd and tic napaxdtw oyéoec oto R e€etdote av eivar: (i)
avaxhootixd, (ii) ovppetper, (iii) petaBotid.
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Oépa 3 (2.5 pov.) (a) Alvetar wa @divousa axohoudia cuvohwy (Ap)nen (OMAadY,
A1 DA2D - DA, D Apy1 O --+). Anodeilte 61, yia xdve k € N oylet
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(B) Aivovtar ouvaptfoec f: X — Y xat g: Y — Z. Acilte 6
(i) Avngo f eivar eni, téte 1 g elvon exd.
(ii) Avngo feivau1—1, téten feivar 1 — 1.
Ofpa 4 (2 pov.) (a) Na eZetdoete xatd né6cov o1 axdrovieg npotdoels elvar Tavtoloyieg:

(@) [pv@AQ]l+—p (i) [pA(PVQ]rp
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(B) Alveton 0 oOvdeopoc V pe nivaxa adndeiog | A | ¥ | A
UIAA
v|\v|w

No eheydei av ot npotdoec [pV (g — )] xar [(pVq) — (pVr)] eivar hoyixd 10odivayec.
(v) Na Beeite wa npbdtaoy hoyixd wwodlvaun pe tny npédtaoy [p V q], otny onola va uz-
eloépyovTal povov ol oUYdECUOL A xal .

Oépa 5 (2 pov.) (a) Na Beeite tprywvopetpxs; popph twv wryadxodv aptiudy z € C yio
TOUG OTOIOVS LY UOLY TAVTOYEOVA Ol OYETELS
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() Eotww w € C xu (w —2)° + w® = 0. Na anoderyel 611 0 w ebvar g popyhic w =
1+ w%ok) i, Yoo xatdAAnheg yovieg Ok, k = 0,1,2, 3,4, tic onolec xou Yo npocdlopiceTe.

Otpa 6 (2 pov.) (o) Eow {I, | a € A} owoyévea Zévov avd 500 avorxtdy SlaoTnudTwy.
Actgte 611 10 A elvon aprdurotpo.

(B) Aei&te 6Tt dev vndpyet cuvdptnon f : R — R nou va ixavornotel 1o €€hc: «av z,y € R
xar ¢ # y tote |f(x) — f(y)| > I».

Kaln Entuyio!



